

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**  
**ÁREA: EDUCAÇÃO FÍSICA**

**PORTARIA Nº 281/2017**

**Umuarama, 12 de dezembro de 2017.**

O **Diretor-Geral do Campus Umuarama**, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida,

**RESOLVE:**

I. Retificar a Portaria nº 278, de 12 de dezembro de 2017:

**Onde se lê:**

“Nome: **ALESSANDRO APARECIDO DA SILVA**  
Cargo: **AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO**  
Matrícula SIAPE: 1717302”

**Leia-se:**

“Nome: **ALESSANDRO APARECIDO DA SILVA**  
Cargo: **AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO**  
Matrícula SIAPE: **2324025**”



**Prof. Me. Alan Rodrigo Padilha**  
Instituto Federal do Paraná – Campus Umuarama  
Diretor-Geral